

FE DE ERRATAS

Se corrige el error en la Ley N° 3703 de 26 de junio de 2007, publicado en Edición N° 3007, referida a la construcción del “Palacio del Deporte para la Discapacidad”.

- En el Artículo 2 de la Ley N° 3703 de 26/06/07:

Dice:

“...Palacio en el precio del Instituto...”

Debe decir:

“...Palacio en el predio del Instituto...”

